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Encuestas Estatales rumbo a las elecciones de 2021.
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Nuestra metodología.
Se realizaron 1000 encuestas telefónicas por estado a nivel Estatal 
(Baja California, Baja California Sur, Campeche, Colima, Chihuahua, 
Guerrero, Michoacán, Nayarit, Nuevo León, Querétaro, San Luis Potosí, 
Sinaloa, Sonora, Tlaxcala, Zacatecas) a hombres y mujeres mayores 
de edad,  los días 11 al 14 de marzo de 2021 en diferentes horarios.

El tipo de muestreo fue mediante selección aleatoria de hogares.

Con un nivel de con�anza de 95% se estima obtener un margen de 
error de ± 3.10 puntos porcentuales.

Responsables del estudio: 

Mtro. Felipe Flores García 
Mtro. Héctor A. Zuno
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Baja California



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro 

Alejandro
Mungaray

Jorge
Ojeda 

 

No sabe

Jorge
Hank Rhon

Lupita
Jones 

Marina
del Pilar Ávila 

Otro

3.46%

2.99%

25.31%

14.62%

33.33%

5.50%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Baja California, ¿por quién de las 
siguientes personas votaría? 

14.78%
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Baja California Sur
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Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro

8.19%

12.84%

36.44%

5.94%

36.60%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Baja California Sur, ¿por quién de las 
siguientes personas votaría? 

Armida 
Castro  

Otro

Francisco “Pancho”
Pelayo 

Víctor 
Castro

No sabe
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Campeche



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro

2.58%

3.72%

29.24%

20.68%

35.86%

7.92%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Campeche, ¿por quién de las siguientes 
personas votaría? 

Christian 
Castro Bello

Enrique
Ku Herrera  

Layda
Sansores

Eliseo
Fernández

No sabe

Otro
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Colima
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Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Claudia
Yáñez Centeno 

Otro

No sabe

Mely
Romero Celis 

Leoncio 
Morán Sánchez 

Indira 
Vizcaíno 

Otro

3.05%

11.24%

21.35%

19.90%

32.26%

12.20%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Colima, ¿por quién de las siguientes
personas votaría? 
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Chihuahua



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Graciela
Ortiz 

Otro
 

No sabe

Juan Carlos
Loera de la Rosa

Alfredo 
Lozoya

María Eugenia
Campos 

Otro

7.95%

6.01%

21.59%

11.69%

36.20%

16.56%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Chihuahua, ¿por quién de las siguientes 
personas votaría? 
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Guerrero
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Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

No sabe

Irma Lilia
Garzón

Ruth 
Zavaleta 

Otro

Félix
Salgado Macedonio

Mario
Moreno Arcos 

 

Otro

2.89%

9.55%

22.58%

4.49%

38.35%

22.14%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Guerrero, ¿por quién de las siguientes 
personas votaría? 
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Michoacán



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro

5.86%

3.16%

16.99%

7.37%

34.29%

9.17%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Michoacán, ¿por quién de las siguientes 
personas votaría? 

Cristóbal
Arias

Hipólito
Mora  

Raúl
Morón

Carlos
Herrera Tello

Otro

Juan Antonio
Magaña

No sabe

23.16%

MARZO, 2021 MONTERREY, NUEVO LEÓN



MARZO, 2021 MONTERREY, NUEVO LEÓN

Nayarit



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro

9.86%

15.34%

18.94%

13.15%

42.72%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Nayarit, ¿por quién de las siguientes
personas votaría? 

Gloria
Nuñez

Otro

Miguel Ángel
Navarro

Ignacio
Flores

No sabe
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Nuevo León
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Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Samuel
García 

 
Otro 

No sabe

Adrián
de la Garza 

Fernando 
Larrazabal

Clara Luz
Flores 

Otro

18.14%

4.21%

25.06%

19.13%

26.10%

7.36%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Nuevo León, ¿por quién de las siguientes 
personas votaría? 
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Querétaro



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro

2.50%

4.83%

26.46%

7.65%

47.25%

11.31%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Querétaro, ¿por quién de las siguientes 
personas votaría? 

Abigail
Arredondo

Katia
Reséndiz

Mauricio
Kuri

Celia 
Maya García

No sabe

Otro
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Sinaloa



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro

7.67%

21.37%

22.84%

7.83%

40.29%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Sinaloa, ¿por quién de las siguientes
personas votaría? 

Sergio
Torres Félix

Otro

Rubén
Rocha Moya

Mario
Zamora

No sabe
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San Luis Potosí
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Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Adrián
Esper Cárdenas 

Otro

No sabe

Octavio
Pedroza 

Mónica
Rangel

Ricardo “El Pollo”
Gallardo 

Otro

4.93%

4.93%

26.55%

17.01%

33.23%

13.35%

Si  hoy fuera la elección para gobernador de 
San Luis Potosí, ¿por quién de las siguientes 
personas votaría? 
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Sonora



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro

6.73%

16.05%

26.93%

12.46%

37.82%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Sonora, ¿por quién de las siguientes
personas votaría? 

Ricardo
Bours Castelo

Otro

Alfonso
Durazo

Ernesto
Gándara

No sabe
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Tlaxcala



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro

5.61%

15.18%

29.70%

11.06%

38.45%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Tlaxcala, ¿por quién de las siguientes
personas votaría? 

Juan Carlos
Sánchez

Otro

Lorena
Cuéllar

Anabel
Ávalos

No sabe
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Zacatecas



Éstas fueron las respuestas de las personas encuestadas:

Otro

2.37%

9.34%

23.66%

4.86%

40.85%

18.93%

Si  hoy fuera la elección para gobernador
de Zacatecas, ¿por quién de las siguientes 
personas votaría? 

Ana María
Romo 

Fernanda Salome
Perera 

David 
Monreal

Claudia
Anaya 

Otro

No sabe
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correo

web
dirección

felipe@poligrama.mx
hector@poligrama.mx
www.poligrama.mx
Edi�cio Micrópolis, Av. Eugenio Garza 
Sada 3820, Más Palomas (Valle de 
Santiago), C.P. 64860 Monterrey, N.L.

facebook
instagram

youtube
twitter

/poligramamx
@poligramamx
poligramamx
@poligramamx

El Poligrama®
lo hacemos todos.


